Seramis® Orchideen Substrat

Erden/Substrate



Substrat-Mix aus speziell hergestellten, grösseren Tonkörnchen, hochwertiger Pinienrinde und Nährstoffen für Orchideen.

- Mix aus grösseren Tonkörnchen, hochwertiger Pinienrinde und Spurenelementen.
- > Idealer Wasserhaushalt
- > Versorgung mit Sauerstoff und N\u00e4hrstoffen
- > Optimale Wachstumsbedingungen



Anwendungsbereiche

Alpenveilchen, Azaleen, Begonie, Blaudistel, Blautanne, Blumenkulturen und Grünpflanzen, Blumenzwiebeln und Blumenknollen, Buchsbäume (Buxus), Bäume und Sträucher (ausserhalb Forst), Chrysantheme, Gerbera, Gladiole, Hyazinthe, Iris, Kieferngewächse, Kirschlorbeer, Liliengewächse (Zierpflanzen), Nadelgehölze (Koniferen), Nelken, Nordmann-Tanne, Pelargonien, Primeln, Rhododendron, Rosen, Rosskastanie, Rottanne, Thujen, Tulpe, Wacholder, Weihnachtsbäume, Zierkürbis

Anwendung

Umtopfen mit Seramis Orchideen Substrat

- Nehmen Sie einen neuen, etwas grösseren Topf mit Drainage und befüllen ihn mit Seramis Orchideen Substrat, so dass die Orchidee in der richtigen Höhe eingesetzt werden kann.
- Füllen Sie danach weiter mit Seramis Orchideen Substrat auf und klopfen dabei leicht gegen den Topf, damit es sich um die Wurzeln legen kann.
- Giessen Sie die Orchidee und achten Sie dabei darauf, dass überschüssiges Wasser ablaufen kann.

Anwendungszeitraum

Januar - Dezember

Wirkung

Das Seramis Orchideen Substrat ist ein Mix aus speziell hergestellten, grösseren Tonkörnchen, hochwertiger Pinienrinde und Spurenelementen. Die lockere und offene Struktur sorgt für optimale Belüftung der empfindlichen Wurzeln und besten Wasserhaushalt ohne Sättigung. So werden Staunässe und Wurzelfäulnis zuverlässig verhindert. Die Spurenelemente unterstützten die Regulierung des optimalen pH-Wertes und eine Calcium-Quelle das Wachstum. So gedeihen Ihre Orchideen prächtig und sind gesund und schön. Seramis Orchideen Substrat bietet aber noch einen weiteren Vorteil: Umtopfen ist einfach am besten nach der Blühphase.

Zu Beachten

Anwendungshinweise: siehe Packungstext. Lagerungshinweise: Kühl, trocken und vor Sonne geschützt lagern.

Inhalt

Kultursubstrat unter Verwendung von Pinienrinde und Ton. pH-Wert (CaCl2) 5,7, Salzgehalt (KCl) 0,5 g/l, Ausgangsstoffe: 70 % pflanzliche Stoffe aus der Forstwirtschaft, Rohton, Kalkdünger aus der Gewinnung oder Verarbeitung von Kalkstein oder Dolomit. Pflanzenverfügbare (lösliche) Nährstoffe: N Stickstoff (CaCl2) 18 mg/l, P2O5 Phosphat (CAL) 55 mg/l, K2O Kalium (CAL) 180 mg/l.

Verpackungsgrössen

Seramis® Orchideen Substrat

Erden/Substrate





Füllmenge: 2,5 l Artikel-Nummer: 56645

EAN:

7610176071310



Füllmenge:

7 I

Artikel-Nummer: 56646

-Nummer: EAN:

7610176071327